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(4) FHEW B X & T 3585 4 2 45 8o~ fiz(exponential distribution) » 3R X 2. % 8 #ic i 2
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(4) " % HX2 # £ 4 = 3 fic(moment generating function) %
My(t) = E(e"*) = exp[3(et —1)], —oo<t< oo
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(1) B3K B 4B ;;w * X >4 fie (Poisson distribution) 4y it » L 35— & 6 =t %8k - Bl
L EPNFEI L LR

(1)0.224  (2)0.423 (3)0.647  (4)1.000

(1) & #P(4) =

,P(B)—— P(AIB)—— +P(ANB)
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(1) ® *hgd i X 2 353 & fe(uniform distribution) » - 35#c: 10 » # R s 12 3R 25
W2 TR w7
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7. (3) 'R N E L 4 fe(Poisson distribution ) » # T35 s 2 3K E(N[N<1)
=l

)
?
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(D @5 03 @
8. (3) & =g W ¥ # X & ¥ &~ fe(normal distribution) » T 358 0> ¥ B # i 025> &
X g P(Y<1) 218 o
(L0 (@025 ()05 D1
9. (3) ¥XEdpd#k/ pe( exponential distribution) » # ¢ = fc(median) 5 26n2 > 3k # L3985
(30
o5 @1 B®2 ¢4
10. (1) F'e2H&X, V)L = 2 ¥ & » fe(bivariate normal distribution) » # T 5% 3
(.UX—Z#Y—3) ¥R ( =4, of =8) > 4pM (i¥ci pyy =—05-
#FR Var(Y|X=1) 5@ 7?
o h
6 @8 ()10 @12
11. (3) %X, V)L - &% & 4 fe(bivariate normal distribution ) » H T 353 5
(x =2,uy =3) > %P ¥i (0f =4 0of =8)  pM i2dci pgy=—-05>
#h E[max(X,Y)] + E[min(X,Y)] = # ?

M2 4 @B)5 @10

12. (3) "EW % 8#(X,Y,Z)E 7 & % 5 % & S #c( joint probability density function )4=™
fXYZ(x y,z) = 6~ 3x¥+2y+2), x>0,y>0,z>0,
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13.(2) #HEtd %8 XY &9 & 4% 5§ £ 5 4<( joint probability mass function )4 ™ % > &
Var(Y|X=2) 5 2

y
frv (X, ) -2 -1 1 2
1 0.09 0.09 0.01 0.01
X 2 0.10 0.05 0.05 0.10
5 0.10 0 0 0.05
7 0.15 0.10 0.10 0
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14. (1) Bk RHEX 5 0% 4 4~ pe(Bernoullidistribution) » T 35%c % 0.1 - 5% %&Y L ay
4 & fi=( Bernoulli distribution ) » T 3585 0.5 % X Y bz > ik EX?Y) i
(1)0.05 (2)0.45 (3)055 (4)0.95
15.(3) 3+ % - £T30BT 65 0 BT = BIRA_" I 14 fie( Poisson distribution ) » 35 & =
BT R IR PE R A e - Bumﬁ%;@9
(1)0.1867 (2)0.3015 (3)0.6065 (4)0.8743
16.(1) Bz~ FIop 1l as 2§ 7ii 2514 R fry ML o & R Ffrng  geenh ® 4
KT 30E 5 40 «h X a4 fe( Poisson dlstrlbution ) o AEHREX S TP - PP
o KRp - p P AR L o
()34 (40 ()44 G120 (27 >33 KiK)
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18.(2) ®B3K X 2 Y B & 8 5 % A& & #c( joint probability density function )4-™ :

flx,y) =cly —x)e™?, —%<x <%,0 <y < oo
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19.(1) %’}i; 4 LED i & 0 % p ehT 354 & 5 10,000 -] B ~ 20,000 -] B 4 30,000 |- &
£ 5B B LED i€ 17 B3 > 3 5 B £ & & 120 10,000 |- BF i 2 (B it or Reri &) o

()08 (2)090 (3)09 @)1

20. (3) %8 X 2. 3 % & S #c( probability density function )
. x —40 _x—40 40
f(x)_ 102 € 10 , < x < 00,
Ef‘ T\ W'\ﬁ'{ °

()10 (240 (350 (460

21.(4) Y % 073]10 2 33 £ pe(uniform distribution )sP5g 8 e o F % 5 Y enh ff 4 fedndic
( cumulative distribution function )% # 5 % & I #ic( probability density function ) °

[L-0fody

‘ g(x) - 1-F(x) LR E Y g(Z) o

M1 @2 @3 K4 (z#I>PFkK)

W.(2) EABBAaS 2T ppEx 2T, 2 PA) =040 P(A)+P(B) 4 i?
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(1) Trlfcitimg 2 r?
a.% P(A|B) = P(A) > B P(A°|B) = P(A°) -
b.% P(A°|B) = P(A°) » B| P(B|A) = P(B) -

c.# P(A)P(B)#0 = P(AUB)=P(A)+P(B) >l P(A°|B) = P(A°) -

(ODa,b  @)b,c Bac @abc

(3) S 4HRAS 42353 02 G B F o B NRA e 3 Blicfo X BB T L P2

D= O= O @2

(3) FHEt8 ¥ X h % # 4 fie &8k cumulative distribution function ) &

0, x <0,
Fy(x) =40.05x, 0<x<?20,
1, x = 20.

PR S R X o B % dk( coefficient of variation ) & @ ?

(1)0.2887 (2)0.3333 (3)0.5774 (4)0.7071

(1) FE %% X o £ 4 5 I #ie( moment generating function ) 3

M, (t) = 0.2 .
x(t) +10—t

BT K S X e i

(1)0.0470  (2)0.0693 (3)0.0867  (4)0.1155

(3) %
af®

f(x)=m,

0<x<o,0>0.

FXHE 207 850 —k F Xeh% 00 » 28530 -2k > #FET 51]??-‘5;%0(;’1"!?5?
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28.(2) KEF'e- #F 4 30pk2 B * X 4 fe( Poisson distribution ) » T 35— &£ 4 4 1@ pE2
Pl 81 BT IR A APHILRT AP IR PE A 0% R % #i( coefficient of variation )?

(1)% @1 G2 @3

20.(4) K X, Xy # Rl 5% st B HF- R FARE2 B BRERIBZIHE
AL B E A e sl s 08(0.2)%, x=0,1,2,3,.n0 2 Y =X, +X, 5555 BE F- Ep
FAEPR R R BT AR H YR L 4 S mgc( moment generating function )?

@ (1—(())..Zef)2 ) 1- 02et @ (1—(:).2&)2

30. (3) & X1, X2, X3, X4, Xs 57 oz g8 % ¥ > 2485 % & I i probability density function )

& E G

(D

1- oset

fr, 0 = (7)) (0.0)%(0.9)%7+*,  x=0,1,,37+1i-

Eé‘j\ P(Xl +X2 +X3+X4+X5 SZZ) —lijﬁjlfﬁ_ o

(1)0.5871  (2)0.6591 (3)0.7224 (4)0.8023

3L (4)1514&&.’ 5 ALY
= 3§ /& fie( binominal distribution )er5fc + 3T ET B e o
b- f = 38 & fiz( negative binominal distribution )35 o > KA R e o
c. * X ¥4 fiz( Poisson distribution )e5#ce & 3t % B e o
d.ipﬁ'{/}jﬁomi‘!ﬁ'{v AN A L N B o

(DLa,b @ac @Babc @ahbcd

32.(3) #'Etp ¥l X 25 H R IS

1 2
E(g) e®/0°,  0<x <o,
f(x) =

0, x < 0.

£ Y =-2n[1—e X/, xp PY<B|Y>5) Lm?

(1)0.36788  (2) 0.60653  (3)0.77687  (4) 0.86466



33.(2) &i#204 g > G 12 A REE

FERE 8A@i%*%ﬁ% FAGE20 A F 0L
PaE-3 4 o FEREE3 AT

I)ﬂﬁ 2 Aﬁi—g "é'{FI: :ij-éI]‘:%mﬁk}—y = IF
(1)0.29474  (2)0.34386  (3) 0.46316 (4) 0.65614

34.(2) #

1
81 (x) }’) = (1,2), (1,3), (212)1 (213)1
fxy(x,y) =

k§’ (x,y) = (3,3).
#p PX=1Y=3) & ?

Wz O7 O @3

3B5.(3) R XY AUGERGES B F- EPFAER2 Bl XAY S T Ak s fe o
H 4 % % & & e probability density function )
fx(x) = 0.8(0.2)~%, x=0,1, >
fyr(y) = 0.8(0.2)7, y=0,1,-
#E PX=Y) & @7
1 E 2 E 3 z 4 3
Oy @3 O35 Gy
36. (2) HEEH F BN 5 A F25(0,1) 453 A fiz( uniform distribution ) °
¥

PY=ylX=x)= (2}}0) x¥ (1 —x)2077,

y=0,1,2,..,20.
2R OE(Y) L9
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37.(1) =4 %8 X 2. 3 % & S #c( probability density function )

e %6*

fx(x) = Xl

AR RE Y & X =x if 485 % &R I ¥k( conditional probability density function ) 3

) x=0'1,2"” )

X
frixlx) = (y) 0.2Y(0.8)*Y, y=0,1,2,..,x,

TE X=0 P Y =00 P(Y>2) 5i?

(1)0.3374 (2)0.4750 (3)0.5249  (4) 0.6915

38.(2) 3% Z1,Z, 57 Bz EEF AR N(,1) o 3#E P(Z2+7Z,%) 52
(1)0.7768  (2)0.9502  (3)0.9772  (4) 0.9987

30.(1) # <Y, <Ys 7 Xi,X,, X5 78R 5Lt & (order statistics ) » X1, X,, X3 2 22 4pk &
o2 dp BHERS Rl 0 2 & 2 48 5 % R S8k probability density function )

f(x) = 2e72%, 0<x < oo,
W OP(Y,<2) L2

(1)0.2526  (2)0.9460 (3)0.9502  (4) 0.9816

40. (3) fix@lx) =1, 0<x<y<x+1 2 fy(x)=10<x<1-
EE P(X4+Y<1) 5?2

H= @ O; &3
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